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الصفحة
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ملأ الفراغات :: ) ـ   II

لعضلات الجسم المختلفة، ویطلق علیھ دائمخفیف وتقلصوضعیة معینة في الفضاء بفضل الجسمیتخذ -1
العضلي. التوترمصطلح 

الأخرى.استرختإحداھما تقلصت ھي العضلات التي تعمل بالتضاد، حیث إذاالمتعاكسةعضلات إن ال-2

وتدعى محیطیةأما الأخرى فـالمادة الرمادیةوتدعى مركزیةالشوكي من مادتین، إحداھما النخاعیتكون-3
المادة البیضاء

تكملة العبارة بما یناسبھا: السؤال الثاني:
كس العضلي تدخل خمس بنیات تشریحیة مرتبة حسب تدخلھا في المنعكس كما یلي: یتطلب حدوث المنع

عضو منفذ –ناقل عصبي حركي نابذ  –مركز عصبي  –ناقل عصبي حسي جابذ  –مستقبل حسي   
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